

టీ20లకు వీడ్కోలు చెప్పిన రోహిత్, కోహ్లా

టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ స్టాండ్ అటగాడు విరాట్ కోహ్లా బాటలోని నడిచాడు. అంతర్జాతీయ టీ20లకు వీడ్కోలు పలికాడు. ప్రపంచకప్ పైన్లో దక్షిణాఫ్రికాపై విజయం సాధించిన తర్వాత అట్లెంట్ నిర్ణయాన్ని ప్రకటించాడు. 'ఇదే నా చివరి మ్యాచ్. వీడ్కోలు పలికేందుకు ఇంతకంటే మంచి సమయం ఉండదు. ఈ ట్రోఫీని ఎలాగైనా గెలవాలనుకున్నా. అనుకున్నది సాధించా. టీ20 కెరీర్లోని ప్రతి క్షణాన్ని ఎంజాయ్ చేశా. అని పాట్ మ్యాన్ అన్నాడు. 2007 టీ20 ప్రపంచకప్ లో ఇంగ్లాండ్ పై ఈ ఫార్మాట్లో అరంగేట్రం చేసిన రోహిత్.. 159 మ్యాచ్లు ఆడాడు. 32.05 సగటుతో 4231 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 5 సించీలు ఉన్నాయి. పాట్లీ ఫార్మాట్ లో అత్యధిక సించీలు చేసిన క్రికెటర్ గా టాప్ ఫ్లోలో నిలిచాడు. బొలింగ్ కూడా చేసిన రోహిత్ ఒక వికెట్ తీశాడు. భారత స్టార్ క్రికెటర్ విరాట్ కోహ్లా అంతర్జాతీయ టీ20లకు వీడ్కోలు పలికాడు. పైన్లో దక్షిణాఫ్రికాపై విజయం సాధించిన తర్వాత కోహ్లా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించాడు. జట్టు విజయంలో కీలకమైన సేవల్లో మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ అందుకున్న కోహ్లా మాట్లాడుతూ 'ఇది నా కెరీర్ లో చివరి టీ20 ప్రపంచకప్. ఏదైతే సాధించాలనుకున్నామో అది అందుకున్నాం.'



టీ20 ప్రపంచకప్ ముగిసినది

అద్భుతం ఆవిష్కృతమైంది! ఒకటూ.. రెండూ 17 ఏండ్లుగా అందని డ్రాక్టర్ గా ఊరిస్తూ వస్తున్న పాట్లీ ప్రపంచకప్ ఎట్టకేలకు మన చెంత చేరింది. 140 కోట్ల మంది భారతీయుల ఆకాంక్ష ఫలించిన వేళ.. కలిజయన్ గడ్డపై త్రివర్ణ పతాకం సగర్వంగా రెపరపలాడింది. విజయమో, వీరస్వర్ణమో అన్న రీతిలో సరిహద్దుల్లో సైనికులుగా మన క్రికెటర్లు పోరాడిన తీరు చిరకాలం అభిమానుల మదిలో నిలిచిపోయింది. మెగాటోర్నీలో ఎదురైన ప్రత్యర్థిని చిత్తు చేస్తూ.. అప్రతిహత విజయాలతో ఆఖరి పోరులో నిలిచిన రోహిత్ సేన.. దక్షిణాఫ్రికాపై చారిత్రక విజయంతో కదంతాకింది. కింగ్ స్టన్ ఓవల్ మైదానంలో కొత్త చరిత్ర బిళ్లెస్తూ రెండోసారి టీ20 ప్రపంచకప్ ముద్దాడింది. శనివారం ఆఖరి బంతి వరకు నరాలు తెగే ఉత్సాహం మధ్య సాగిన పోరులో సఫారీలపై భారత్ దే సవారి అయ్యింది. రన్ మేషిన్ విరాట్ కోహ్లా సాధికారిక అర్జునం చేరిన తర్వాత.. లక్ష్యం చేదనలో క్లాసన్, డికాక్ భయపెట్టినా.. భారత్ తలవంచలేదు. పోరాడితే పోయేదేమి లేదన్న తరహాలో కడదాకా కోట్లాడుతూ ప్రపంచకప్ ముద్దాడింది. ఒకానొక దశలో క్లాసన్ వీరబాదుడుతో కోట్లాడు మంది అభిమానుల గుండెలు దడలే మన్నాయి. ఇక్కడే హాల్ కి పాండ్యా అద్భుతం చేశాడు. ఆఖరి ఓవల్లో సూర్యకుమార్ యాదవ్ సూపర్ క్యాచ్ తో సఫారీలపై ప్రపంచకప్ ఆశలు ఆవిరయ్యాయి.

రెండోసారి టీ20 ప్రపంచకప్ ముద్దాడిన టీమ్ ఇండియా 17 ఏండ్ల తర్వాత భారత్ కు టీ20 ప్రపంచకప్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ సంచలన క్యాచ్ పైనల్లో దక్షిణాఫ్రికాపై ఉత్కంఠ విజయం

భారత్ చిరకాల కల నెరవేరింది! అందినట్లే అంది చేజారుతూ వస్తున్న ప్రపంచకప్ ఎట్టకేలకు మన చెంత చేరింది. శనివారం ఆఖరి వరకు ఉత్సాహం భరించగలగలేక సాగిన టీ20 ప్రపంచకప్ లో టీమ్ ఇండియా ఏడు పరుగులు తడాతో దక్షిణాఫ్రికాపై చిరస్మరణీయ విజయం సాధించింది. తొలుత విరాట్ కోహ్లా (59 బంతుల్లో 76, 6 ఫోర్స్, 2 సిక్స్ లు), అక్షర్ పట్టి (31 బంతుల్లో 47, ఫోర్, 4 సిక్స్ లు) బ్యాటింగ్ తో భారత్ తొలుత 20 ఓవర్లలో 176/7 న్యాయం చేసింది. మహారాష్ట్ర, నోకియా రెండేసి వికెట్లు తీశారు. ఆ తర్వాత లక్ష్యం చేదనలో దక్షిణాఫ్రికా 20 ఓవర్లలో 169/8 న్యాయం చేసింది. క్లాసన్ (27 బంతుల్లో 52, 2 ఫోర్స్, 5 సిక్స్ లు), డికాక్ (39) రాణించారు. హార్దిక్ పాండ్యా (3/20) మాడు వికెట్లతో విజయం సాధించాడు. అర్జున్ లావేన్ (2/18) రెండేసి వికెట్లతో సత్కారాచూచాడు. అర్జున్ లావేన్ తో జట్టు విజయంలో కీలకమైన కోహ్లాకి 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్', 15 వికెట్లతో అదరగొట్టిన బువ్రాకు స్ట్రెయిట్ ఆఫ్ ద సిరీస్ గా నిలిచాడు.

కోహ్లా, అక్షర్ అదుర్స్
తొలుత బాట గెలిచిన భారత్ బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్నది. మెగాటోర్నీలో ఫామిలీతో సతమతమైన విరాట్ కోహ్లా పైన్ లో పోరులో సత్కారాచూచాడు. క్లాసన్ చేసిన ఇన్నింగ్స్ తొలి ఓవర్ లో మూడు ఫోర్స్ బాది తన ఉద్దేశమంతో చెప్పకనే చెప్పాడు. అయితే బొలింగ్ మార్పుగా వచ్చిన లెస్టర్ స్పిన్నర్ కేవల్ మహారాష్ట్ర.. టీమ్ ఇండియా ఆదిలోనే దెబ్బ తొట్టాడు. వరుసగా రెండు ఫోర్స్ తో జోరు మీద కనిపించిన కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ (9) తో పాటు వికెట్ కీపర్, బ్యాటర్ పంత్ (0) ను వెంటవెంటనే జైట్ చేసి సఫారీ శిబిరంలో ఆనందం నింపాడు. తొలి రెండు ఓవర్లు ముగిసే సరికి టీమ్ ఇండియా రెండు కీలక వికెట్లు కోల్పోయి 23 పరుగులు చేసింది. అప్పటికే కష్టాల్లో ఉన్న ఇండియాను రహదారి మరలంత ఇబ్బందుల్లోకి నెట్టాడు. భారీ షాట్ ఆడబోయిన 'మిస్సర్ 360' సూర్యకుమార్ (3).. క్లాసన్ క్యాచే తో మూడో వికెట్ గా వెనుదిరిగాడు. 34 పరుగులకే మూడు కీలక వికెట్లతో కోల్పోయిన తరుణంలో బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ లో ముందువచ్చిన అక్షర్ పట్టి.. కోహ్లాకి జతకలిశాడు. ఇక్కణ్ణుంచి టీమ్ ఇండియా ఇన్నింగ్స్ గాడిలో పడింది. వీలెప్పుడు సఫారీ బొలింగ్ ను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ ఇన్నింగ్స్ ను చక్కదిద్దే ప్రయత్నం చేశారు. ఈ క్రమంలో పవర్ ప్లే ముగిసే సరికి భారత్ 3 వికెట్లకు 45 పరుగులు చేసింది. ఓవైపు సహచరులు నిర్దుష్టమైనా.. కోహ్లా పరిణతి కనబరిచాడు. ఇన్నింగ్స్ గాడిలో పడి ఊపందుకుంటున్న తరుణంలో అనవసరం పరుగు కోసం ప్రయత్నించిన అక్షర్..

కీపర్ డికాక్ డైరెక్ట్ తో భారంగా పెవిలియన్ కు వెళ్లాడు. దీంతో నాలుగో వికెట్ కు 72 పరుగుల భాగస్వామ్యుని కీలక ప్రేక్షకం. ఆ తర్వాత క్రికెట్ కి వచ్చిన శివమ్ దావే (27) అదపాదపా భారీ షాట్లు అడే ప్రయత్నం చేశాడు. హాఫ్ సించీ తర్వాత బ్యాట్ కు యునిపించిన విరాట్.. రహదారి 18వ ఓవర్లో ఓ భారీ సిక్స్, ఫోర్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. అదే ఊపులో జాన్సన్ ను అరుసుకుంటూ 19వ ఓవర్లో కోహ్లా 4, 6 ఫోర్లు కనబరిచాడు. మరో భారీ షాట్ అడే క్రమంలో బొంబేలో వర్షం రహదారి క్యాచే తో కోహ్లా జైట్ కావడంతో ఐదో వికెట్ కు 57 పరుగుల పార్టీనర్ షిప్ ముగిసింది. 20వ ఓవర్ వేసిన నోకియా.. దావే, జడేజా (2) ను జైట్ చేసి తొమ్మిది పరుగులే ఇచ్చుకోవడంతో టీమ్ ఇండియా 7 వికెట్లకు 176 పరుగుల వద్ద ఇన్నింగ్స్ కు తెరపడింది.

క్లాసన్, డికాక్ పోరాడినా
భారత్ నిర్దేశించిన లక్ష్యం చేదనలో దక్షిణాఫ్రికా సుపైన్ శుభారంభం దక్కలేదు. 12 పరుగులకే ఓపెనర్ హెండ్రిక్స్ (4), కెప్టెన్ మార్షెల్ (4) స్వల్ప స్కోర్లకే వెనుదిరిగారు. ఓవైపు సహచరులు నిర్దుష్టమైనా.. డికాక్ పోరాటాన్ని నమ్ముకున్నాడు. ఈ తరుణంలో కెప్టెన్ రోహిత్ బొలింగ్ ను మార్చి మార్చి ప్రయోగించినా లాభం లేకపోయింది. ఇంగ్లండ్ తో గత మ్యాచ్ లో విజయం సాధించిన స్పిన్నర్లు అక్షర్ పట్టి, కుట్టియూడన్ ఈ మ్యాచ్ లో పూర్తిగా తేలిపోయారు. 13వ ఓవర్లో భారీ షాట్ ఆడబోయిన డికాక్.. కుట్టియూడన్ క్యాచే తో జైట్ కలిశాడు. ఆ తర్వాత క్లాసన్ విశ్వరూపం ప్రదర్శించాడు. అక్షర్ పట్టి చేసిన 15వ ఓవర్ లో రెండు సిక్స్ లు, రెండు ఫోర్స్ తో ఏకంగా 24 ఫోర్స్ తో దుమ్ముచేపాడు. మ్యాచ్ పూర్తిగా చేతాలందన్న తరుణంలో హార్దిక్, క్లాసన్ తో పాటు మిల్లర్ ను జైట్ చేసి మ్యాచ్ ను మన వైపునకు తీపాడు.

ప్రజేమనీ విజేత: ఇండియా

రూ. 20.40 కోట్లు

రన్స్ వ: దక్షిణాఫ్రికా

రూ. 10.67 కోట్లు

టీ20 కెప్టెన్ గా రోహిత్ కు ఇది 50వ విజయం.. పాట్లీ ఫార్మాట్ లో ఇదే లకారు..

టీ20లో రోహిత్ శర్మ, లకారు స్వస్థించారు. కెప్టెన్ గా 50 మ్యాచ్ లో జట్టుని గెలిపించిన అరుదైన ఫీట్ సాధించారు. ఆ తర్వాత బాబర్ ఆజమ్ (48 మ్యాచ్లు, పాక్), క్రెయిన్ మసాబా (45, ఉగాండా), మోర్గాన్ (44, ఇంగ్లాండ్) ఉన్నారు. మరోవైపు రెండు టీ20 వరల్డ్ కప్ విజయాల్లో భాగమైన తొలి భారత క్రికెటర్ గా రోహిత్ నిలిచారు. 2007 ఆరంభ టీ20 వరల్డ్ కప్ భారత జట్టులో రోహిత్ ఒకరు. ఆ టోర్నీలోనూ భారత్ విశ్వజేతగా నిలిచింది.

ప్రపంచకప్ గెలిచినందుకు భారత జట్టుకు అభినందనలు. క్షిప్ర పరిస్థితులలో టోర్నీ ఆనంతం జట్టు అత్యుత్తమ నైపుణ్యాలను ప్రదర్శించింది. పైన్ లో మ్యాచ్ లో అద్భుతంగా ఆడారు. వెరీ డన్, టీమ్ ఇండియా

- ప్రధాన ముచ్చ, రాష్ట్రపతి

'చాంపియన్స్! టీ20 ప్రపంచకప్ ను భారత్ స్వదేశానికి తీసుకొచ్చింది. మిమ్మల్ని చూసి దేశం గర్వపడింది. ఈ మ్యాచ్ చరిత్రాత్మకం'

- ప్రధాన మంత్రి

సారథిగా విఫలమై.. కోచ్ గా గెలిచిన రాహుల్ ద్రవిడ్

2007 మార్చిలో వెస్టిండీస్ గడ్డ మీదే జరిగిన వన్డే ప్రపంచకప్ భారత క్రికెట్ చరిత్రలో ఓ చీకటి అధ్యాయం. దిగ్గజాలతో కూడిన టీమ్ ఇండియా ఈ టోర్నీలో గ్రూప్ దశలోనే ఓడిపోవడం ఒకటైతే అప్పటికే పసికూనగా ఉన్న బంగ్లాదేశ్ చేతిలో పరాభవం భారత అభిమానులను తీవ్రంగా కలిచివేసింది. నాడు భారత జట్టుకు సారథిగా వ్యవహరించిన రాహుల్ ద్రవిడ్.. సరిగ్గా 17 ఏండ్ల తర్వాత తాను పోగొట్టుకున్న చోటి వెతుక్కున్నట్టు సారథిగా విఫలమైనా మోడ్రన్ టోర్నీ అందుకున్నాడు. డ్రవిడ్ మార్గదర్శకత్వంలోని భారత జట్టు మూడు ఫార్మాట్లలో నంబర్ వన్ గా నిలిచింది. ఈ మూడేండ్ల కాలంలో

రోహిత్ శర్మ సారథ్యాన భారత జట్టు అద్భుతాల సృష్టించింది. డ్రవిడ్ హయాంలో భారత్.. మూడు సార్లు (2023 టిస్సు చాంపియన్ షిప్, 2023 వన్డే వరల్డ్ కప్, 2024 టీ20 వరల్డ్ కప్) ఐసీసీ టోర్నీలలో పైన్ లో చేరగా 2022 టీ20 ప్రపంచకప్ లో సెమీస్ దాకా వెళ్లాలి. వాస్తవానికి గతేడాదే డ్రవిడ్ పదవీకాలం ముగిసినా టీమ్ ఇండియా డానిన టీ20 వరల్డ్ కప్ దాకా పాడిగించింది. కోచ్ గా తన ఆఖరి మ్యాచ్ ను డ్రవిడ్ విజయవంతంగా ముగించడం విశేషం.

నాడు విమర్శించిన వారే నేడు ప్రశంసలు పొంద్య ఎమోషనల్ జర్నీ

బంతికో పరుగు చేస్తే దక్షిణాఫ్రికా మ్యాచ్ గెలిచే పరిస్థితి.. ఆ సమయంలో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ చేతి నుంచి బాల్ అందుకున్నాడు. సిక్స్ డిట్ చేస్తున్న క్లాసిన్ ను చక్కటి స్టాంట్ బాల్ తో బోల్టా కొట్టించాడు. ఆఖరి ఓవర్ లో కావాలింది 16 పరుగులు.. క్రిజ్ లో మిల్లర్, మరోసారి వికెట్లకు దూరంగా బంతిని సంధించాడు అదే బోల్. బొంబర్ దాటి సిక్స్ వెళ్లవోతుందేమో అనుకుంటుండగా.. సూర్య లలే క్యాచ్ మిల్లర్ జోబయ్యాడు. భారత్ ప్రపంచకప్ గెలవడానికి చాలా కారణాలు ఉండొచ్చు అయితే ఈ రెండు వికెట్లు, ఆ రెండు ఓవర్లు విజయానికి అతి పెద్ద కారణాలు అని చెప్పొచ్చు. ఈ రెండు ఓవర్లు వేసింది హార్దిక్ పాండ్య అని మీకు ప్రత్యేకంగా చెప్పక్కర్లేదు. మామూలుగా అయితే ఆ రెండు ఓవర్లు, విజయం ఏ బోల్ రేజినా స్టెప్ లో అయితే హార్దిక్ పాండ్యకు ఇంకా ఇంకా స్టెప్ లో. ఎందుకంటే ప్రపంచకప్ ప్రారంభానికి ముందు పాండ్యను గేలి చేయని నోరు లేదు. జట్టులో ఎందుకు? అని ప్రశ్నించని వ్యక్తి లేడు. ఐపీఎల్ లో పిలవ ప్రదర్శనతో గ్రౌండ్ లోనే నానా మాటలు అన్నారు. కొందరు మాజీలు అయితే కూలనాడారు.



ఇప్పుడు అదుర్త్ అంటున్నారు.. హార్దిక్ మైదానంలో అడుగుపెడితే గేలి చేయడం.. ముంబయి కెప్టెన్ గా ఎందుకు వచ్చాడంటూ ఎగతాళి చేయడం.. ఆల్రౌండ్ గా విఫలమవడంతో విపరీతంగా విమర్శించడం.. ఈ ఏడాది ఐపీఎల్ లో జరిగింది. కానీ, ఇప్పుడు అతని బ్యాటింగ్ అద్భుతమంటూ.. అతని బోలింగ్ అదుర్త్ అంటూ పొగడ్తున్నారు. టీ20 ప్రపంచకప్ లో ఆల్రౌండ్ పాత్రకు న్యాయం చేశాడంటూ ప్రశంసల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. ఈ తేడాకు కారణం హార్దిక్ కష్టం. ఈ మార్పునకు కారణం అతడి దృఢ సంకల్పం. తన మీద తను పెట్టుకున్న నమ్మకం. హార్దిక్ స్టాంట్ లో మరే ఆటగాడు ఉన్నా పీడకల లాంటి ఆ ఐపీఎల్ అనుభవం నుంచి ఇంత కష్టంగా కోలుకుని, తిరిగి సత్తా చాటివారు కాదేమో! ప్రపంచకప్ జట్టులో ఎంపికైనా ఏ పిలవ ప్రదర్శనో చేసి అసలు తుది జట్టులో ఉండేవాడే కాదేమో. ఇదింతో ప్రత్యేకం.. గత ఆరు నెలలు

ఎలా ఉన్నాయో తెలుసు: హార్దిక్ టీ20 ప్రపంచ కప్ ఫైనల్ లో అత్యుత్తమ బోలింగ్ తో భారత విజయంలో హార్దిక్ పాండ్య కీలక పాత్ర పోషించాడు. ఆల్రౌండ్ గా ఈ టోర్నీ ఆసాంతం అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకున్నాడు. ఇక చివరి బంతిని వేసిన తర్వాత భావోద్వేగాలను గుయంత్రించుకోలేకపోయాడు. కన్నీటితో సహా చురులను హత్తుకున్నాడు. మ్యాచ్ అనంతరం కంట్రోల్ చేసుకుంటూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. కీలక సమయంలో దక్షిణాఫ్రికా బ్యాటర్లు క్లాసిన్, డేవిడ్ మిల్లర్ ను జేట్ చేసిన పాండ్య మ్యాచ్ ను మలుపు తిప్పాడు. "అసందాన్ని ఎలా చెప్పాలో కూడా తెలియడం లేదు. మా కష్టానికి ఫలితం దక్కింది. దేశం మొత్తం కోరుకున్న గొప్ప విజయాన్ని సాధించాం. మరీ ముఖ్యంగా ఇది నాకెంతో స్వేచ్ఛ. గత ఆరు నెలలు ఎలా గడిచాయో తెలిసింది. నేను ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడలేదు. అనుకోని విషయాలు జరిగిపోయాయి. కష్టపడుతూ

మ్యాచ్ కే హైలైట్.. సూర్య సూపర్ క్యాచ్..

టీ20 ప్రపంచకప్ మిస్సర్ 360 సూర్యకుమార్ యాదవ్ తన అద్భుతమైన ఫీల్డింగ్ తో అదరగొట్టాడు. బొంబర్ లైన్ వద్ద పాదరసంలా కదులుతూ విలువైన పరుగులు ఆపడమే కాదు చురుకైన క్యాచ్ లు అందుకొని జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించాడు. దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన ఫైనల్ లో అంతర్జాతీయ టీ20 చరిత్ర ఎప్పటికీ గలిచిపోయే క్యాచ్ అందుకున్నాడు. మ్యాచ్ నువ్వానేనా అన్నట్లు సాగుతున్నది. చివరి ఓవర్లో దక్షిణాఫ్రికా విజయానికి 16 పరుగులు అవసరమయ్యాయి. భారత హార్దిక్ పాండ్య బోలింగ్ చేస్తున్నాడు. తొలి బంతికి హార్దిక్ వేసిన ఫుల్ టాసను బట్టి మెన్ డేవిడ్ మిల్లర్ లాంగాఫ్ దిశగా భారీ షాట్ ఆడాడు. అది సిక్స్ వెళ్లేలా కనిపించింది. అయితే అక్కడికి కొద్దిదూరంలో ఫీల్డింగ్ చేస్తున్న సూర్య.. మెరుపు వేగంతో పరిశ్రమకుంటూ వచ్చి బొంబర్ లైన్ కు ఇంచు దూరంలో బాడీని బ్యాటిన్ చేసుకుంటూ రన్ గురి క్యాచ్ ను అందుకున్నాడు. కానీ అప్పటికే బొంబర్ లైన్ ఆవలకు వెళ్తున్నానని గ్రహించిన సూర్య వెంటనే బంతిని గాల్లోకి ఎగిరేసి బొంబర్ లైన్ ఆవలకు వెళ్ల మళ్లీ లోపలికి వస్తూ పట్టిన క్యాచ్ ఈ మ్యాచ్ కే హైలైట్ గా నిలిచింది.



మీరు అలా.. మేం ఇలా!

టీ20 వరల్డ్ కప్ గెలిచిన అనంతరం టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ట్రోఫీని గుండెలకు హత్తుకొని విజయాన్ని ఆస్వాదించారు. కాగా ఈ నేపథ్యంలోనే గతేడాది వరల్డ్ కప్ ను ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ మార్ట్ క్యాట్ల పెట్టిన క్షణాలను అభిమానులు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. అప్పుడు మార్ట్ అందరి మనసును గాయపరిస్తూ ఇప్పుడు రోహిత్ అందరి వచ్చడం గలుచుకున్నారని అభిప్రాయపడుతున్నారు. కల్లర్ పరంగా ఇద్దరి మధ్య ఉన్న తేడా ఇదేనని అంటున్నారు.



టీ20 వరల్డ్ కప్ ట్రోఫీని బెడ్ పై హాగ్ చేసుకుని వడుకున్న సూర్య కుమార్ యాదవ్

టీ20 ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో టీమ్ ఇండియా విజేతగా నిలిచింది. అంతర్జాతీయ వేదికపై రోహిత్ సీన్ టీ20 వరల్డ్ కప్ ను చేజిక్కించుకుంది. శనివారం బార్నడోస్ వేదికగా సౌత్ ఆఫ్రికాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 7 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది. దీంతో 17 ఏళ్ల తర్వాత భారత్ టీ20 ప్రపంచ కప్పును ముద్దాడింది. అయితే ఈ మ్యాచ్ గెలవడానికి ముఖ్య కారణం స్ట్రైక్ బ్యాట్ సూర్య కుమార్ యాదవ్ అందుకున్న క్యాచ్. అయితే టీమ్ ఇండియా విజేతగా నిలిచిన అనంతరం సూర్య కుమార్ యాదవ్ టీ20 ప్రపంచకప్ ట్రోఫీని తన బెడ్ పై హాగ్ చేసుకొని పడుకున్నాడు. ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది.



టీమ్ ఇండియా వికరీ.. తెలంగాణ సెక్రటేరియట్ ముందు అభిమానుల సంబరాలు

టీ20 ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో టీమ్ ఇండియా విజేతగా నిలిచింది. అంతర్జాతీయ వేదికపై రోహిత్ సీన్ టీ20 వరల్డ్ కప్ ను చేజిక్కించుకుంది. శనివారం బార్నడోస్ వేదికగా సౌత్ ఆఫ్రికాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 7 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది. దీంతో 17 ఏళ్ల తర్వాత భారత్ టీ20 ప్రపంచ కప్పును ముద్దాడింది. అయితే ఇండియా గెలిచిన వెంటనే దేశవ్యాప్తంగా యువత ఒక్కసారిగా రోడ్లపైకి వచ్చారు. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ సెక్రటేరియట్, ట్యాంక్ బండ్, చిక్కడపల్లి, అశోక్ నగర్, అల్లసీ ఎస్ రోడ్, కూకట్ పల్లి తదితర ప్రాంతాలలో క్రికెట్ అభిమానులు బాణసంచా వేలుస్తూ ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఇక తెలంగాణ సచివాలయం క్రికెట్ అభిమానులు చేసుకున్న సంబరాలకు సంబంధించిన వీడియోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.



డీఎస్ కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ అండగా ఉంటుంది: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ పార్టీకి డి.శ్రీనివాస్ (డీఎస్) ఎంతో సేవ చేశారని.. ఆయన కుటుంబానికి పార్టీ అండగా ఉంటుందని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నిజామాబాద్ లో డీఎస్ భౌతిక కార్యక్రమం వద్ద ఆయన నివాళులర్పించి కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చారు. అనంతరం సీఎం మీడియాతో మాట్లాడారు. "డీఎస్ మృతి కాంగ్రెస్ కు తీరని లోటు. 2004, 2009లో పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చేందుకు సీఎస్ సీఎస్ కుడిగా ఆయన ఎంతో కృషి చేశారు. విద్యార్థి నాయకుడి స్థాయి నుంచి అంచెలంచెలుగా ఎదిగారు. కొంతకాలం పార్టీకి దూరమైనా పార్లమెంట్ లో డీఎస్ ను సోనియంగాంధి ఆప్యాయంగా పలకరించేవారు. పదవులపై ఎప్పుడూ ఆశలేదని ఆయన చెప్పేవారు. చనిపోయినప్పుడు కాంగ్రెస్ శివాల కష్టాలనేది డీఎస్ కోరిక. అందుకే ముఖ్యనాయకులను పంపి ఆ కోరిక తీర్చాలి. కుటుంబసభ్యులతో చర్చించి డీఎస్ జ్ఞాపకార్పణం చేయాలి" నిర్ణయం తీసుకుంటాం" అని రేవంత్ తెలిపారు.

బచ్చల మల్లి టీజర్ గ్లింప్స్

టాలీవుడ్ టాలెంటెడ్ నటుడు అల్లరి నరేష్ హీరోగా నటించిన లీసెంట్ చిత్రం "ఆ ఒక్కటి అడక్కు" చిత్రంతో డిసెంబర్ 2024 ను అందుకున్నాడు అయితే ఇది కామెడీ జానర్ లో వచ్చినప్పటికీ ఇలాంటి సినిమాలతో పాటుగా అల్లరి నరేష్ మంచి ఇంటెన్స్ చిత్రాలు కూడా చేస్తున్నాడు. అలా చేస్తున్న మరో సారి డి.ఎం "బచ్చల మల్లి". మరీ దర్శకుడు సుబ్బు మంగదేవ్వి ఈ చిత్రాన్ని నిజ జీవిత సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కించగా అల్లరి నరేష్ సారి డి.ఎం "బచ్చల మల్లి" ఈ సినిమా కోసం ప్రేమి చేశాడు. ఇప్పటికే తన ఫస్ట్ లుక్ ఇతర పోస్టర్ కి మంచి రెస్పాన్స్ రాగా వీటి తర్వాత అయితే ఈరోజు తన మర్నాడే కానుకగా లభిస్తే చేసిన గ్లింప్స్ కూడా ఇంప్రెస్ చేసి విధంగా ఉందని చెప్పింది. మొన్న గా అల్లరి నరేష్ లుక్ కానీ తన బాడీ లాండ్ స్కేప్ చాలా బాగున్నాయి. బచ్చల మల్లి గా నరేష్ వర్షే గా సెట్ అయ్యిపోయాడు. ఇక ఈ గ్లింప్స్ లో విశాల చంద్రశేఖర్ ఇచ్చిన స్కిం కుడా బాగుంది. ఇక ఈ చిత్రంలో అమృత అయ్యర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా హాస్య మూవీని వారు నిర్మాణం పూర్తిచేశారు.



మోతీలాల్ కు ఏదైనా జరిగితే రేవంత్ దే బాధ్యత

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులను ఎన్నికల కోసమే వాడుతుంది. కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. కానీ, నిరుద్యోగులకు మాత్రం ఉద్యోగాలు రాలేదన్నారు మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు. జాబ్ క్యాలెండర్ ఎందుకు విడుదల చేయలేదో సీఎం రేవంత్, కోడండరామ్ సమాధానం చెప్పాలన్నారు. కాగా, హరీష్ రావు ఆదివారం గాంధీ ఆసుపత్రికి వెళ్లారు. అక్కడ ఏడురోజులూ ఆసుపత్రుల నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న మోతీలాల్ తో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా దీక్ష విరమించాలని కోరారు. అనంతరం, హరీష్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మోతీలాల్ దీక్ష చేస్తున్నా ఈ ప్రభుత్వానికి చివరి కుట్టినట్లు కూడా లేదు. ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకునే వరకు దీక్ష విరమించనని మోతీలాల్ అంటున్నాడు. మేము దీక్ష విరమించాలని కోరాము. ఆయన ఆరోగ్యం క్షీణిస్తోంది. మోతీలాల్ ఆరోగ్యం క్షీణిస్తోంది. ఆయన ఆరోగ్యానికి ఏమైనా జరిగితే ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి. ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా వచ్చి మోతీలాల్ మాట్లాడాలి. లేదంటే అసంజ్ఞని స్పంధించేస్తాం. బీఆర్ఎస్ నిరుద్యోగుల పక్షాన నిలబడుతుంది. నిరుద్యోగుల బాధ్యత



కోడండరామ్ తీసుకోవాలి అని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం మొదటి దశలో ఉంది. నిరుద్యోగులను ఎన్నికల కోసం వాడుతుంది. వారంతా ఇప్పుడు అశోక్ నగర్ లో కో-వింగ్ సెంటర్ చుట్టూ ఆరుగురున్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు అందరికీ ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. కానీ, నిరుద్యోగులకు మాత్రం ఉద్యోగాలు రాలేదు. రాహుల్ గాంధీ అశోక్ నగర్ వచ్చి జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తానని అన్నాడు. కానీ, ఇంతవరకు అతిగి తీరలేదు. ఈ విషయంలో రాహుల్ గాంధీకి ట్విట్టర్ లో మెసేజ్ కూడా చేస్తున్నాం. రేవంత్ రెడ్డి, భట్టి విక్రమారావు జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తామని సంకల్పాలు కూడా చేశారు.

'కల్కి 2898AD' మూవీ కలెక్షన్ల సునామీ

ప్రభాస్ నటించిన 'కల్కి 2898AD' మూవీ బాక్సాఫీసును షేక్ చేస్తోంది. 3 రోజుల్లో ఈ సినిమా రూ. 415 కోట్లు సాధించినట్లు నిర్మాణ సంస్థ వైజయంతో మూవీస్ ప్రకటించింది. ఇవాళ ఆదివారం కావడంతో మరొక్క వసూళ్లు సాధించే అవకాశం ఉంది. విడుదలైన తొలిరోజే ఈ సినిమా రూ. 191.5 కోట్లు సాధించింది. సినిమాకు పాజిటివ్ టాక్ రావడంతో మరో 2 రోజుల్లో మొత్తం కలెక్షన్ల రూ. 650 కోట్లు దాటేసి ఛాన్సుంది.

